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Antes de iniciar a prova, leia as instruções: 

1. Para fazer a prova, você recebeu: 

 este caderno de prova; 
 um cartão de respostas. 

2. Confira: 

 no cartão de respostas: nome, número e cargo, 
emprego ou função da sua inscrição. 

 no caderno de prova: cargo, emprego ou função da 
sua inscrição e quantidade de questões. 

 

3. Verifique, no caderno de prova, se:  

 faltam folhas e se a sequência e a quantidade de 
questões estão corretas.  

 há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.  

 

4. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer 
irregularidade! Não serão admitidas reclamações 
posteriores. 

5. A interpretação das questões é parte integrante da prova, 
não sendo permitidas perguntas relacionadas ao 
conteúdo aos fiscais.  

6. Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a 
realização da prova, tampouco empréstimo de materiais 
e comunicação entre os candidatos. 

7. O cartão de respostas é o único documento válido e 
utilizado para a correção da prova objetiva. Preencha-o 
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para 
cada questão.  

8. Não rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartão de 
respostas. É vedada a substituição do cartão de 
respostas decorrente de erro do candidato.  

9. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e 
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorização 
para entregar o material. 

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartão de 
respostas devidamente preenchido e assinado. 

11. Os três últimos candidatos devem permanecer em sala a 
fim de acompanhar o fechamento do material.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fraudar ou tentar fraudar concursos públicos é crime previsto no art. 311-A do Código Penal.  
 

 Nome do Candidato:  Nº de Inscrição:  

 

 
 

Este caderno contém: 50 questões  

 Incluído o tempo para o preenchimento do cartão 
de respostas. 

Levar caderno: após 60 minutos de prova. 

Por questões de segurança, o candidato que sair 
antes desse tempo devolverá ao fiscal da sala, além 
do cartão de respostas, o caderno de prova. 

Duração da prova: 4 horas  

https://concursos.objetivas.com.br/
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LÍNGUA PORTUGUESA | 10 QUESTÕES 

 
É seguro comer alimentos que você deixou cair no chão se 

você pegá-los rápido o suficiente? 
 
A “regra dos 5 segundos” tem sido tema de debates, 

com alguns afirmando que ela é real e outros achando que é 
besteira. O segredo é entender a rapidez com que as 
bactérias são transferidas da superfície do piso para os 
alimentos após a queda. Muitos erraram nessa medição, diz 
o cientista Donald Schaffner. Estudos amadores confundiram 
a questão ao se basearem em experimentos que não foram 
aprovados cientificamente. De fato, houve apenas outra 
investigação rigorosa antes de 2016: um estudo realizado 
pelo cientista de alimentos Paul Dawson, em 2007.  

Dawson relatou que os alimentos podem pegar 
bactérias imediatamente ao entrar em contato com uma 
superfície, mas esse estudo se concentrou mais em quanto 
tempo as bactérias poderiam sobreviver nas superfícies para 
contaminar os alimentos. Por isso, Schaffner decidiu testar 
uma variedade maior de alimentos em condições mais 
diversas. Os experimentos mostraram que a regra dos 5 
segundos na verdade não é uma regra. Quanto mais tempo 
o alimento ficava em uma superfície com bactérias, mais 
bactérias se agarravam a ele, mas muitas delas eram 
coletadas assim que o alimento chegava ao chão. O maior 
culpado aqui não é o tempo, mas a umidade. Os alimentos 
úmidos, (como melancia), capturaram mais bactérias do que 
os alimentos mais secos, como pão. As superfícies como 
tapetes transferiram menos bactérias do que os azulejos. 

Então, se a ciência desmascarou a regra dos 5 
segundos, isso significa que não é seguro comer alimentos 
que caíram no chão? Isso depende da superfície e do tipo de 
bactéria que você pode pegar. Se você estiver em um 
hospital e deixar algo cair, provavelmente não vai querer 
comê-lo — ou não deveria. Mas, na maioria dos casos, 
comer um biscoito que pegou um pouco de poeira e 
bactérias do chão provavelmente não prejudicará alguém 
com um sistema imunológico saudável. Praticar uma boa 
higiene, mantendo os pisos e as superfícies limpas, é a lição 
mais importante. Ainda assim, é provável que a regra dos 5 
segundos perdure. 

 
Erika Engelhaupt — National Geographic. Adaptado. 

 

1) Em relação às informações contidas no texto, avaliar se as 
afirmativas são certas (C) ou erradas (E) e assinalar a 
sequência correspondente. 
 
(  ) Se você pegar a comida em menos de 5 segundos, ela 

ficará livre de bactérias. 
(  ) A umidade é o maior culpado na transmissão de bactérias 

por contato com a superfície. 
(  ) Apesar de não comprovada cientificamente, a regra 

permanece sendo utilizada. 
 
a) E - C - E. 
b) E - C - C. 
c) C - E - E. 
d) C - E - C. 
 

2) Com base no texto, é INCORRETO afirmar que: 
 
a) Donald Schaffner aprimorou o estudo feito sobre a regra 

dos 5 segundos. 
b) O perigo da ingestão depende da superfície e do tipo de 

bactéria que entrar em contato com o alimento. 
c) Nem sempre comer um objeto que caiu no chão é um 

problema. 
d) Existem diversos estudos sobre o tema. 
 

3) Os parênteses utilizados no 2º parágrafo poderiam ser 
substituídos, seguindo as regras de pontuação, por: 
 
a) Vírgulas. 
b) Pontos finais. 
c) Ponto e vírgula. 
d) Interrogações. 
 

4) Qual o gênero do texto?  
 
a) Crônica. 
b) Tese. 
c) Reportagem. 
d) Conto. 
 

5) Considerando-se os enunciados abaixo e a regência dos 
termos sublinhados, avaliar se as afirmativas são certas (C) 
ou erradas (E) e assinalar a sequência correspondente. 
 
(  ) Ele tem aptidão com ensinar.  
(  ) O ministro foi assediado por jornalistas. 
(  ) A casa é assombrada por muitos espíritos. 
 
a) C - E - E. 
b) E - C - E. 
c) C - E - C. 
d) E - C - C. 
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6) Em português, é possível utilizar vários recursos para 
definir o sentido pretendido em uma frase. Tendo isso em 
vista, qual das alternativas apresenta sentido denotativo? 
 
a) O céu está triste. 
b) Esse professor é uma biblioteca ambulante! 
c) A temperatura está alta demais. 
d) Paguei um preço alto dizendo aquilo. 
 

7) O eufemismo é uma figura de linguagem que consiste na 
suavização da palavra, isto é, uma tentativa de amenizar 
uma expressão que, comumente, seria “agressiva”. Nesse 
sentido, assinalar a alternativa cuja sentença foi formulada a 
partir de uma linguagem eufemística.  
 
a) Devido à sua gula, Paulo está acima do peso.  
b) Joana é linda, como uma onça dormindo.  
c) Sempre fui bem sucedido financeiramente.  
d) Comprei minha moto por suaves prestações. 
 

8) A língua portuguesa, às vezes, dificulta a compreensão do 
leitor. Por isso, a interpretação é crucial para que um texto 
seja compreendido e ambiguidades sejam evitadas. Qual das 
frases abaixo apresenta ambiguidade? 
 
a) Fui embora às 18h. 
b) Milena perguntou se você pegou sua mochila. 
c) O parque de diversões estava lotado. 
d) Ontem fez muito frio. 
 

9) Em conformidade com as regras que permitem a 
ocorrência da crase, assinalar a alternativa que preenche as 
lacunas abaixo CORRETAMENTE.  
 
Na Páscoa, algumas pessoas trouxeram a felicidade ____ 
felicidade de muitas famílias. Em outras palavras, levaram 
________ a esperança de dias melhores; embora ____ 
proporção de ajuda ser baixa, continuamos ____ levar apoio 
aos mais necessitados. 
 
a) à | àquelas | a | a 
b) a | àquelas | à | a 
c) à | aquelas | a | a 
d) a | aquelas | à | à 
 

10) Assinalar a alternativa em que a forma verbal sublinhada 
foi INCORRETAMENTE flexionada. 
 
a) As bandas nos entreteram bastante no festival. 
b) Quisera eu ser seu amigo. 
c) Ouviríamos mais música, com certeza. 
d) Eu poderei só na próxima semana. 
 

MATEMÁTICA | 10 QUESTÕES 

 
11) Uma empresa oferece um desconto de 25% para 
pagamentos à vista em suas mercadorias. Se uma geladeira 
custa R$ 1.125,00 à vista, qual seria o preço sem desconto? 
 
a) R$ 1.300,00 
b) R$ 1.550,00 
c) R$ 1.500,00 
d) R$ 1.250,00 
 

 

 

12) João irá viajar de férias e está calculando a quantidade 
de gasolina necessária. Ele sabe que seu carro faz 180km 
com 12 litros de combustível. Para a viagem toda, calculou  
que serão 900km no total. Mantendo essas condições, 
assinalar a quantidade de gasolina que ele irá utilizar. 
 
a) 180 litros. 
b) 190 litros. 
c) 50 litros. 
d) 60 litros. 
 

 

 

13) Um microbiologista está estudando a reprodução de 
uma colônia de microrganismos que cresce de forma 
exponencial. No início do experimento, foram contados 120 
microrganismos. Sabendo-se que a quantidade de 
microrganismos quadriplica a cada hora, assinalar a 
alternativa que corresponde à quantidade que haverá na 
quarta hora do experimento. 
 
a) 7.680 
b) 30.720 
c) 122.880 
d) 491.520 
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14) Assinalar a alternativa que apresenta o volume do sólido. 
 

 
 
a) 900cm³ 
b) 450cm³ 
c) 1200cm³ 
d) 1050cm³ 
 

 

 

15) Quantos anagramas possui a palavra COELHO? 
 
a) 720 
b) 480 
c) 360 
d) 240 
 

 

 

16) Se a média de 7 números é 14, e a média dos 3 primeiros 
números é 10, qual é a média dos 4 últimos números? 
 
a) 15 
b) 13 
c) 19 
d) 17 
 

 

 

17) Carlos contraiu um empréstimo de R$ 2.500,00 com 
juros simples mensais. Ele quitou a dívida após 4 meses, 
pagando o montante de R$ 3.150,00. Sendo assim, assinalar 
a alternativa que corresponde à taxa de juros mensal 
utilizada no empréstimo. 
 
a) 5,5% 
b) 6% 
c) 6,5% 
d) 7% 
 

 

 

18) Em uma praia, há uma concentração de 1.500 banhistas, 
20 jet-skis e 33 lanchas. Sobre essa informação, analisar os 
itens. 
 
I.  Se em um jet-ski cabem duas pessoas por vez, então 3% 

dos banhistas podem usar os jet-skis ao mesmo tempo. 
II. Se em uma lancha cabem 5 pessoas, então 11% dos 

banhistas podem usar as lanchas ao mesmo tempo. 
III. Juntando os jet-skis e as lanchas, 15% dos banhistas 

podem usá-las ao mesmo tempo. 
 
Está CORRETO o que se afirma: 
 
a) Apenas no item I. 
b) Apenas no item II. 
c) Apenas nos itens II e III. 
d) Em todos os itens. 
 

 

 

19) Em uma empresa, há 10 empregados qualificados para 
participar de um comitê especial. De quantas maneiras 
diferentes a empresa pode selecionar 3 desses empregados 
para formar o comitê? 
 
a) 60 
b) 300 
c) 240 
d) 120 
 

 

 

 

20) A sequência lógica abaixo foi obtida a partir da repetição 
do número 1357531. Sendo assim, assinalar a alternativa 
que corresponde ao 846º elemento da sequência. 
 

13575311357531135753113575311357531... 
 
a) 1 
b) 3 
c) 5 
d) 7 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS | 30 QUESTÕES 

 
21) Sobre a educação, os esportes e o lazer, segundo a Lei 
Orgânica Municipal, é CORRETO afirmar que o Município: 
 
a) Apoiará e incentivará as práticas esportivas, mas será 

direito apenas dos hipossuficientes.  
b) Atuará no âmbito da educação, prioritariamente no 

Ensino Fundamental e Ensino Médio.  
c) Organizará a educação, em regime de colaboração com o 

Estado, seu sistema de ensino. 
d) Apoiará e incentivará o lazer como forma de separação 

social. 
 

22) Conforme o Decreto nº 260/2006 – Estatuto da 
Fundação Educacional São Carlos, compete ao Conselho 
Fiscal:  
 
a) Instalar e administrar órgãos suplementares de 

assistência. 
b) Acompanhar a execução orçamentária do exercício.  
c) Promover a modernização administrativa.  
d) Fixar o calendário escolar da Fundação. 
 

23) Segundo a Lei nº 16.000/2012 – Dispõe sobre o Plano de 
Carreira e Salário, o Programa de Avaliação de Desempenho 
por Metas NÃO se caracteriza como um processo: 
 
a) Pedagógico. 
b) Integrador. 
c) Egocêntrico.  
d) Participativo. 
 

24) Em conformidade com a Lei nº 22.151/2023 – Dispõe 
sobre a organização da estrutura administrativa da FESC e 
demais disposições, a Fundação Educacional São Carlos é 
pessoa jurídica de Direito: 
 
a) Privado, com fins lucrativos e duração determinada.  
b) Público, sem fins lucrativos e duração indeterminada. 
c) Privado, sem fins lucrativos e duração determinada. 
d) Público, com fins lucrativos e duração indeterminada. 
 

25) Qual é a principal função do ícone destacado na imagem 
abaixo, que comumente encontramos na barra de tarefas do 
Windows? 
 

 
 
a) Abrir diretamente a pasta de documentos. 
b) Acessar as configurações de rede do computador. 
c) Iniciar o gerenciador de tarefas do sistema. 
d) Abrir o menu principal para acessar programas, 

configurações e outros recursos do sistema. 
 

26) A imagem abaixo representa um tipo de interface 
padrão encontrada em muitos dispositivos eletrônicos, 
incluindo computadores e laptops. Ela foi desenvolvida para 
ser uma interface de conexão simples, eficiente e universal 
para transferência de dados e energia entre dispositivos. 
Assinalar a alternativa que apresenta o nome dessa 
interface. 
 

 
 
a) Entrada USB. 
b) Entrada RAM. 
c) Entrada RTX. 
d) Entrada CPU. 
 

27) Em relação às normas de conduta no ambiente de 
trabalho, existem condutas esperadas, sem prejuízo de 
deveres previstos normativamente, seja desempenhando 
suas funções presencial ou remotamente. São condutas 
esperadas do servidor público: 
 
a) Ser solidário ou conivente com erro. 
b) Ter consciência de que o serviço público é uma atividade 

realizada em benefício da sociedade e que seu exercício 
traz responsabilidades próprias. 

c) Utilizar-se do cargo, função, posição ou da influência, 
ainda que indiretamente, para obter qualquer 
favorecimento, para si, ou para grupo. 

d) Alterar ou deturpar o teor de documento público, 
especialmente daqueles sob sua responsabilidade. 
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28) Com base na Constituição Federal, a União, mediante lei 
complementar, poderá instituir empréstimos compulsórios 
para atender a despesas: 
 

I. Extraordinárias. 
II. De calamidade pública. 
III. De guerra externa. 
 

Está CORRETO o que se afirma: 
 

a) Apenas no item I. 
b) Apenas no item II. 
c) Apenas no item III. 
d) Em todos os itens. 
 

29) Com base na Lei Complementar nº 101/2000 – Lei de 
Responsabilidade Fiscal, o montante total, apurado sem 
duplicidade, das obrigações financeiras do ente da 
Federação, assumidas em virtude de leis, contratos, 
convênios ou tratados e da realização de operações de 
crédito, para amortização em prazo superior a doze meses, é 
chamado de: 
 

a) Dívida pública mobiliária. 
b) Concessão de garantia.  
c) Operação de crédito.  
d) Dívida pública consolidada. 
 

30) Com base na Lei nº 8.429/1992 – Lei de Improbidade 
Administrativa, a ação para aplicação das sanções prescreve 
em: 
 

a) Quatro anos. 
b) Oito anos.  
c) Dez anos. 
d) Treze anos. 
 

31) De acordo com a Lei nº 14.133/2021 – Lei de Licitações e 
Contratos Administrativos, as contratações relativas à 
gestão, direta e indireta, das reservas internacionais do País, 
inclusive as de serviços conexos ou acessórios a essa 
atividade, serão disciplinadas em ato: 
 

a) Normativo próprio do Banco Central do Brasil.  
b) Regulamentar próprio da Caixa Econômica Federal. 
c) Enunciativo próprio do Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social. 
d) Regulamentar próprio do Banco do Brasil. 
 

32) De acordo com a Lei nº 12.527/2011 – Lei de Acesso à 
Informação, assinalar a alternativa que preenche a lacuna 
abaixo CORRETAMENTE.  
 

É dever __________ garantir o direito de acesso à 
informação, que será franqueada, mediante procedimentos 
objetivos e ágeis, de forma transparente, clara e em 
linguagem de fácil compreensão. 
 

a) da sociedade 
b) da população 
c) do Estado 
d) da nação 

33) Sobre as despesas, conforme a Lei nº 4.320/1964 − 
Normas Gerais do Direito Financeiro, assinalar a alternativa 
CORRETA. 
 
a) A ordem de pagamento é o despacho exarado por 

autoridade competente, determinando que a despesa 
seja paga. 

b) É liberada a realização de despesa sem empenho prévio.  
c) A liquidação é o ato emanado de autoridade competente 

que cria para o Estado obrigação de pagamento pendente 
ou não de implemento de condição. 

d) O empenho consiste na verificação do direito adquirido 
pelo credor tendo por base os títulos e documentos 
comprobatórios do respectivo crédito. 

 

34) Fundamentando-se na Lei nº 4.320/1964 – Normas 
Gerais do Direito Financeiro, é considerada transferência de 
capital: 
 
a) Amortização da dívida pública.  
b) Concessão de empréstimos. 
c) Salário família e abono familiar.  
d) Encargos diversos. 
 

35) De acordo com a Lei Complementar nº 123/2006 – 
Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de 
Pequeno Porte, considera-se microempresa desde que esta 
aufira, em cada ano-calendário, a receita: 
 
a) Bruta igual a R$ 390.000,00. 
b) Líquida superior a R$ 380.000,00. 
c) Bruta igual ou inferior a R$ 360.000,00. 
d) Líquida superior a R$ 400.000,00. 
 

36) Segundo o Decreto-Lei nº 2.848/1940 – Código Penal, o 
funcionário público que se apropria de bem móvel público 
de que tem a posse em razão do cargo que exerce pratica o 
crime de: 
 
a) Prevaricação.  
b) Concussão.  
c) Peculato.  
d) Condescendência criminosa. 
 

37) Baseando-se na Lei nº 8.137/1990, constitui crime contra 
as relações de consumo: 
 
a) Fraudar a fiscalização tributária, inserindo elementos 

inexatos.  
b) Falsificar nota fiscal relativa à operação tributável. 
c) Prestar declaração falsa às autoridades fazendárias. 
d) Fraudar preços por meio de divisão em partes de bem, 

habitualmente oferecido à venda em conjunto. 
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38) Em relação à propriedade e circulação das ações, 
baseando-se na Lei nº 6.404/1976 – Sociedade por Ações, é 
INCORRETO afirmar que: 
 
a) A ação é divisível em relação à companhia. 
b) As ações da companhia aberta somente poderão ser 

negociadas depois de realizados 30% do preço de 
emissão. 

c) A companhia não poderá negociar com as próprias ações. 
d) A proibição de negociar com as próprias ações não 

compreende as operações de amortização. 
 

39) No que diz respeito às escriturações, em conformidade 
com a Lei nº 10.406/2002 – Código Civil, é CORRETO afirmar 
que:  
 
a) O balanço de resultado econômico, ou demonstração da 

conta de lucros e perdas, não acompanhará o balanço 
patrimonial e dele constarão apenas o débito, na forma 
da lei especial. 

b) O juiz só poderá autorizar a exibição integral dos livros e 
papéis de escrituração quando necessária para resolver 
questões relativas apenas em caso de falência. 

c) O balanço patrimonial deverá exprimir, com fidelidade e 
clareza, a situação real da empresa e, atendidas as 
peculiaridades desta, bem como as disposições das leis 
especiais, indicará, distintamente, o ativo e o passivo. 

d) A adoção de fichas dispensa o uso de livro apropriado 
para o lançamento do balanço patrimonial e do de 
resultado econômico. 

 

40) O contador pode ter que resolver um conflito ao cumprir 
os princípios fundamentais. Com base no Código de Ética do 
Contador, ao iniciar uma solução formal ou informal de 
conflito, os seguintes fatores, individualmente ou 
conjuntamente a outros fatores, podem ser relevantes para 
o processo de resolução: 
 
I. Fatos relevantes. 
II. Assuntos éticos envolvidos. 
III. Procedimentos internos estabelecidos. 
IV. Cursos de ação alternativos. 
 
Está CORRETO o que se afirma: 
 
a) Apenas nos itens I e IV. 
b) Apenas nos itens II e III. 
c) Apenas nos itens I, II e IV. 
d) Em todos os itens. 
 

41) É o atributo do ato administrativo que permite à 
Administração Pública realizar a execução material dos atos 
administrativos ou de dispositivos legais, usando a força 
física, se preciso, para desconstituir situação violadora da 
ordem jurídica: 
 
a) Exigibilidade.  
b) Autoexecutoriedade. 
c) Imperatividade. 
d) Tipicidade. 
 

42) Assinalar a alternativa que apresenta o indicador que 
demonstra a proporção entre os capitais de terceiros de 
curto prazo e os capitais de terceiros totais (curto mais longo 
prazo). 
 
a) Participação de Capitais de Terceiros. 
b) Endividamento Geral. 
c) Composição do Endividamento. 
d) Imobilização do Patrimônio Líquido. 
 

43) Assinalar a alternativa que apresenta o método de 
avaliação dos estoques que consiste em atribuir a cada 
unidade do estoque o valor efetivamente pago por ela. 
 
a) Primeiro que entra, primeiro que sai. 
b) Custo específico. 
c) Custo médio ponderado. 
d) Último que entra, primeiro que sai. 
 

44) A respeito das características qualitativas das 
demonstrações contábeis do Manual de Contabilidade 
Aplicado ao Setor Público, relacionar as colunas e assinalar a 
sequência correspondente. 
 
(1) Tempestividade. 
(2) Comparabilidade. 
(3) Verificabilidade. 
 
(  ) Significa ter informação disponível para os usuários antes 

que ela perca a sua capacidade de ser útil para fins do 
objetivo da elaboração e divulgação da informação 
contábil. 

(  ) É a qualidade da informação que ajuda a assegurar aos 
usuários que a informação contida nas demonstrações 
contábeis representa fielmente os fenômenos 
econômicos ou de outra natureza que se propõe a 
representar. 

(  ) É a qualidade da informação que possibilita aos usuários 
identificar semelhanças e diferenças entre dois conjuntos 
de fenômenos. 

 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 1 - 3 - 2. 
d) 2 - 1 - 3. 
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45) A respeito dos objetivos do auditor independente, 
analisar os itens. 
 
I. Prevenir as fraudes e os erros da contabilidade, auxiliando 

nos ajustes e registros dos fatos administrativos. 
II. Obter segurança razoável de que as demonstrações 

contábeis estão livres de distorções relevantes. 
III. Apresentar seu relatório sobre as demonstrações 

contábeis e comunicar-se em conformidade com o 
exigido pelas normas de auditoria. 

 
Está CORRETO o que se afirma: 
 
a) Apenas no item I. 
b) Apenas no item II. 
c) Apenas nos itens I e III. 
d) Apenas nos itens II e III. 
 

46) Os procedimentos de auditoria são um conjunto de 
técnicas que o auditor utiliza para obter evidências 
suficientes e apropriadas, com o objetivo de fundamentar 
sua opinião sobre a adequação das demonstrações 
contábeis à estrutura de relatório financeiro aplicável. Esses 
procedimentos permitem a identificação de distorções 
relevantes. Nesse contexto, o procedimento de auditoria 
planejado especificamente para detectar distorções 
relevantes no nível das afirmações é denominado: 
 
a) Teste de Controle. 
b) Teste de Inspeção. 
c) Procedimento Substantivo. 
d) Procedimento Analítico. 
 

47) A empresa Beta Comércio de Utensílios Domésticos 
comprou 20.000 unidades de mercadorias para revender. 
Nesta compra, incorreram alguns gastos: 
 
• Preço unitário de compra de R$ 10,00. 
• ICMS já embutido no preço da compra de R$ 1,60 por 

unidade. 
• Frete das mercadorias adquiridas no valor de R$ 400,00. 
• Gastos de comercialização no valor de R$ 1.600,00. 

 
Considerando-se que a empresa revendeu todas essas 
unidades adquiridas, assinalar a alternativa que apresenta o 
total do custo das mercadorias vendidas. 
 
a) R$ 168.000,00 
b) R$ 200.400,00 
c) R$ 170.000,00 
d) R$ 168.400,00 
 
 

48) Considerando-se a Demonstração das Variações 
Patrimoniais, avaliar se as afirmativas são certas (C) ou 
erradas (E) e assinalar a sequência correspondente. 
 
(  ) Constitui-se como anexo do Balanço Patrimonial. 
(  ) Informa e explica as alterações efetivas sofridas pelo 

patrimônio durante o transcorrer do exercício. 
(  ) Indica, por um lado, os recursos financeiros efetivamente 

obtidos e, por outro, os recursos aplicados e utilizados 
nas várias atividades da entidade executadas pela sua 
administração. 

 
a) E - C - C. 
b) C - E - E. 
c) E - E - C. 
d) C - C - E. 
 

49) Os créditos adicionais são classificados em: 
suplementares, especiais e extraordinários. A respeito dos 
recursos disponíveis para a abertura de créditos 
suplementares e especiais, analisar os itens. 
 
I. Os recursos da arrecadação prevista. 
II. Os recursos provenientes de anulação total ou parcial da 

dotação orçamentária autorizada em Lei. 
III. Os recursos provenientes do excesso de arrecadação. 
IV. O déficit financeiro do exercício anterior. 
 
Está CORRETO o que se afirma: 
 
a) Apenas nos itens I e II. 
b) Apenas nos itens III e IV. 
c) Apenas nos itens I e IV. 
d) Apenas nos itens II e III. 
 

50) Em relação ao registro contábil da receita orçamentária, 
conforme o Art. 35 da Lei nº 4.320/64, analisar os itens. 
 
I.  Pelo registro da arrecadação da receita na execução do 

orçamento.  
 D 6.2.1.1.x.xx.xx Receita a Realizar  
 C 5.2.1.1.x.xx.xx Previsão Inicial da Receita  
II. Pelo registro da previsão da receita na aprovação da LOA.  
 D 5.2.1.1.x.xx.xx Previsão Inicial da Receita  
 C 6.2.1.1.x.xx.xx Receita a Realizar 
III. Pelo registro da previsão da receita na aprovação da 

LOA.  
 D 7.2.1.1.x.xx.xx Controle da Disponibilidade de Recursos 
 C 6.2.1.1.x.xx.xx Receita a Realizar 
 
Está CORRETO o que se afirma: 
 
a) Apenas no item I. 
b) Apenas no item II. 
c) Apenas nos itens I e III. 
d) Apenas nos itens II e III. 
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